



ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ «ГРААЛЬ» www.tagraal.ru

В АЭРОПОРТУ

В аэропорт вам необходимо приехать заранее: в Домодедово - за 3 часа, в Шереметьево за 2 часа. Там Вас будет ждать представитель с табличкой туроператора, у которого Вы сможете получить пакет документов (авиабилеты, ваучер, страховку), после чего самостоятельно проходите на регистрацию.

Не забудьте взять с собой загранпаспорт. Если Ваш несовершеннолетний ребенок выезжает с одним из родителей, возьмите документы, подтверждающие родство, и разрешение на вывоз ребенка из страны (доверенность). Если Ваш ребенок вписан в Ваш паспорт без фотографии - необходимо вклеить фотографию.

Если все необходимые документы у Вас на руках, Вы самостоятельно проходите паспортный, таможенный контроль и регистрацию, которая заканчивается за 40 минут до вылета.

ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ:

заграничный паспорт

ваучер

страховой полис

авиабилет

при необходимости доверенность на ребенка и свидетельство о рождении

ВРЕМЯ

Отстает от московского на 2 часа.

ВАЛЮТА

Все расчеты производятся в евро. Обмен валюты производится в банках (время работы - с 9 до 13 часов). Деньги можно поменять на ресепшн в отеле, хотя курс в отелях всегда менее выгодный.

Вывоз валюты из РФ

На сумму вывозимой из РФ валюты (российской и/или иностранной валют) превышающей в эквиваленте 3000 долларов США, заполняется письменная таможенная декларация.

Если сумма вывозимой из РФ валюты (российской и/или иностранной валюты) составляет от 3001 до 10000 долларов США (включительно), требуется предоставление документов, подтверждающих ввоз или покупку данной валюты (валют) в Российскую Федерацию.

ТАМОЖНЯ

Таможенные ограничения на вывоз: алкоголь и табак могут провозить только лица старше 18 лет: 1,5 л свыше 22°, 3 л до 22°, 5 л столового вина, 300 сигарет, сигары – 150 штук (весом менее 3 гр -

сигара) или 75 штук весом более 3 гр сигара; парфюмерные изделия 75 мл – духи, 375 мл - туалетная вода, сахар и сладости – не более 5 кг; остальные товары, в том числе бытовая техника – максимум на сумму 550 евро (при покупке необходимо сохранять товарный чек).

На одного человека разрешен беспошлинный ввоз: крепких напитков - 1 литр, вина - 2 литра, сигарет - 200 штук, табака - 250 гр., кофе - 500 гр., чая - 100 гр

ОТЕЛЬ

Стандартное время заселения в номера - 14:00. Расчетный час в отеле 12.00. К этому времени Вы должны освободить свой номер и до приезда автобуса оплатить дополнительные услуги: телефон, мини-бар, ресторан и т.д. Свой багаж до приезда автобуса Вы можете оставить в камере хранения отеля.

ТРАНСПОРТ

Общественный транспорт Андорры охватывает все курорты и города, при этом конечные остановки рейсовых автобусов – станции подъемников. В зимний период специальные Ski Bus доставляют туристов на станции катания. Автобусы оснащены багажными отделениями для лыж. Очень оперативно работает такси. Правила дорожного движения такие же, как и во всех странах Европы.

НАСЕЛЕНИЕ

Около 65 тысяч человек. Этнические группы: испанцы – 61%, андорцы – 30%, французы – 6%, другие – 3%.

ЯЗЫК

Каталонский (государственный), испанский, французский.

ВЕРОИСПОВЕДАНИЕ

Католицизм (99,1% верующих).

КУХНЯ

Андоррские рестораны с традиционной кухней предлагают жаренное на решетке мясо, блюда из телятины, баранины, крольчатины, птицы, домашнюю каталонскую колбаску butifarra с гарниром, густой андорранский суп escudella. Чаевые – около 10% от стоимости заказа.

ТЕЛЕФОННАЯ СВЯЗЬ

Код Андорры +376

ЖЕЛАЕМ ВАМ ОТЛИЧНОГО ПУТЕШЕСТВИЯ!